

全胜不足喜 挑战在后头

男篮亚锦赛小组赛结束，中国队有成绩也有问题

□新华社记者 黄杰 吴植

2011年亚洲男篮锦标赛第一阶段小组赛17日在武汉全部结束，卫冕冠军伊朗队和传统劲旅中国、韩国、日本分别拿下各自小组第一，以全胜战绩晋级第二阶段小组赛。

首场101：49大胜小组“鱼腩”的巴林队后，中国男篮主教练邓华德说：“今天的比赛只是‘湿湿鞋’，亚锦赛比赛5场之后才是真正开始。”但他没有想到的是，第二天对阵菲律宾的比赛就让中国队“完全湿了鞋”。

第一场比赛仅上场11分钟的老将王治

郅在对阵菲律宾的比赛中上场26分钟，邓华德解释为“我不能每场比赛都让王治郅坐在板凳上”；易建联尽管拿下全场最高的20分，但大多数得分来自于跳投而缺乏对篮球的冲击，全场仅被犯规4次、得到4次罚球机会并全部罚丢；朱芳雨由于身材占优，被邓华德安排在低位进攻，过多的身体接触也使得他命中率下降。

而在最后一场对阵阿联酋的比赛中，中国队更是暴露出了内线得分乏力、后卫防守不利的问题。面对平均身高1.88米的阿联酋队，平均身高2.03米、在全部16支球队中排名第一的中国男篮在油漆区内仅比对手多得了两分，得分最多的张博和孙悦都是依靠三

分球来帮助球队，顶替大郅和易建联的张兆旭、苏伟分别只拿下了6分和5分。而阿联酋队的11号后卫拉希德·阿尔扎比则成为了中国队防守的“梦魇”，这个身高1.86米的后卫利用自己的速度在第二节一人拿下13分，并拿下了全场最高的21分。

亚锦赛的冠军才能直接晋级伦敦奥运会，第二、第三名将和马其顿、俄罗斯、立陶宛、希腊这些欧洲豪门以及多米尼加、波多黎各等美洲列强在落选赛中争夺奥运会“入场券”。从实力上来讲，伊朗才是中国男篮夺冠之路上最大的竞争对手，韩国也只是能造成些许麻烦。正如邓华德所说，真正的亚锦赛在小组赛之后才开始。

各路高手 洛阳论剑

2011年河南省传统武术比赛17日上午在洛阳师范学院体育馆拉开战幕。来自登封、焦作、商丘、周口、驻马店、洛阳等地的32支代表队400余名“民间高手”将在为期三天的比赛中一决高下。

本次比赛由河南省武术运动管理中心、洛阳市体育局共同主办，洛阳市武术协会承办。作为东道主，我市的25支代表队的队员将参与多个项目的争夺。

图为参赛选手在比赛中。记者 徐翔 张光辉 通讯员 崔世明 摄影报道



■图说文娱



杨澜“被出书”维权一审胜诉

知名主持人杨澜被冠名出书，自己却毫不知情，于是她将北京工业大学出版社及作者告上朝阳法院，要求停止侵权并赔偿损失60万元。北京市朝阳区法院16日作出一审判决，认定涉案作品属未经同意冒用杨澜姓名的情形，已构成对杨澜姓名权的侵害，判决二被告停止侵权、赔礼道歉并赔偿损失45万元。（据新华社）



海参崴电影节 王宝强获影帝

第九届俄罗斯海参崴国际电影节日前落幕，贾樟柯监制，青年导演韩杰执导，王宝强（如图）、谭卓和何洁主演的喜剧电影《Hello！树先生》成最大赢家，韩杰凭该片一举擒获最佳导演奖、王宝强则不负众望勇夺最佳男演员奖。（华西）

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。